



В Свердловской области перед судом предстанут двое мужчин, обвиняемых в совершении заказных убийств и мошенничестве

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Уральскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении Алексея Валугина и Эдуарда Новикова. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении заказных убийств, а также мошеннических действий по приобретению прав на имущество юридических лиц и их учредителей, совершенных в период с 1995 по 2006 годы (ч. 4 ст. 17, п. «а» ст. 102 УК РСФСР, ч. 4 ст. 159 УК РФ, ч. 3 ст. 30, ч. 4 ст. 159 УК РФ, пп. «а», «ж» и «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ, пп. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ). По версии следствия, в мае 1995 года Алексей Валугин совместно с Павлом Федулевым и Виталием Пильщиковым совершил убийство Андрея Якушева. Кроме того, в 2005-2006 годах Алексей Валугин совместно с Павлом Федулевым, Алексеем Петровым, Юрием Мелехиным, Татьяной Лебедевой, Николаем Шутовым и иными лицами совершили мошеннические действия в отношении имущества ОАО «Уральский завод бытовой техники», ОАО «КомпаньонПром», ООО «Вагран» и ООО «Актай-М». После этого, в связи с возбуждением уголовных дел по фактам мошеннических действий в отношении ОАО «Уральский завод бытовой техники» и ОАО «КомпаньонПром», Валугин, желая исключить возможность допроса Юрия Мелехина и Татьяны Лебедевой по обстоятельствам совершения указанных преступлений, организовал их убийство. Кроме того, продолжая сокрытие ранее совершенных преступлений, в январе 2006 года Валугин, Новиков и Петров в составе организованной группы совершили убийство Николая Шутова. С февраля 2006 по август 2013 года Валугин скрывался от правоохранительных органов за пределами Российской Федерации, после чего был задержан при пересечении границы в аэропорту «Домодедово» города Москвы. Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Также следует отметить, что соучастники Валугина и Новикова - Федулев, Пильщиков, Петров и иные лица, приговорами суда уже признаны виновными в совершении указанных преступлений и осуждены к лишению свободы.

14 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603889>